
Dogovor rožnodolske mladine
V krajevni skupnosti Rožna doiina so se 18. aprila

zbnli mkdinke in mladinci, ki živijo v Rožni dolini. Prišii
so tudi predslavniki obdnske konf erence miadine, mladi-
nec iz krajevne skupnosti Vič in predstavniki KK SZDL
Rožna doiina.

Že dolgo je tega, ko so se mladi naše krajevne skupno-
sti tako polnoštevilno udeležili podobnega pogovora.

ORIENTACIJSKI POHOD

Za osmošolce OŠ
Oskar Kovačič

Prvič. Orijentadjski pohod kot posebna oblika
obrambnega dneva za vse učence in učenke 8. razreda
OŠ je bil izveden v letu 1975, kot sestavni del obrambne-
ga usposabljuija učencev. Organizatorja sta bila osnovna
šola in KO ZRVS takratne KS Krim-Rudnik.

Vsi dosedanji »orijentacijski pohodi« so vključevali
nekatere stalne vsebine: streljanje s polavtomatsko voja-
ško puško, zgodovino NOB s posebnim poudarkom na
NOB v Sloveniji in Ljubljani, topografijo z orijentacijo s
pomočjo karte in busole in nekatere aktualne teme:
Zivljenje in delo E. Kardelja, samoupravljanje, I. Can-
kar in njegovo delo, zgodovina ZKJ in SKOJ-a.

Po oblikovanju novih KS in s tem novih KO ZRVS je
vlogo organizatorja prevzel KO ZRVS Krim ob aktiv-
nem sodelovanju rezervnih starešin iz vseh novih KO
ZRVS. (Barje, Galjevic i, Rudnik, Peruzzi).

Na vse ^orijentacijske pohode« so bile vabijene ekipe
iz šol v občini.

Vsebina 10. jubilejnega »orientacijskega pohoda« je
bila spremenjena. Sodelovalo je 26 ekip OS Oskar Kova-
čič (130 učencev in učenk 8. razreda) in 7 ekip iz OŠ v
občini.

Ekipe so opravile pohod po Golovcu s karto in busolo.
Med pohodom so opravljale posebne naloge na treh
kontrolnih točkah in sicer:

1. kontrolna točka: namen in uporaba ter točen opis
PAP

2. kontrolna točka: test iz topografije
3. kontrolna točka: prva pomoč (teoretično in prak-

tično)
Po prihodu na cilj (strelišče Strelske zveze Slovenije)

pa še poznavanje zgodovine NOB, vloga mladih v pogo-
jih začasne zasedbe ozemlja, organizacija in naloge NZ
in CZ. Posebej zanimivo pa je bilo streljanje z vojaško
polavtomatsko puško.

Organizatorja ugotavljata, da so bili učenci dobro pri-
pravljeni, kar je posledica enomesečnih neposrednih pri-
prav, dovoij resni in zato tudi rezultati nad pričakova-
nimi.

Tri najboljše ekipe so dobile pokale, diplome in knjiž-
ne nagrade. Najboljša ekipa v streljanju pa še posebno
diplomo.

Vsi dosedanji »orijentacijski pohodi« kot tudi letošnji,
jubilejni, so bili omogočeni tudi z razumevanjem OK
ZRVS, ki je prispevala strelivo, pokale in deloma tudi
knjižne nagrade predvsem pa opazno podporo KO
ZRVS in vzpodbude OŠ Oskar Kovačič pri sistematični
obrambni vzgoji učencev.

Tudi dogovorili so se že. Pred krajevnim praznikom in na
predvečer prvega maja so na Rožniku zakurili kres.
Skušali bodo dobiti pregled, koliko je mladih v Rožni
dolini, ker tega zdaj še nimajo. Pomoč pri tem so obljubi-
li ludi predstavniki SZDL, Mlade je najbolj zanimalo,
kje najti prostor, kjer bi se lahko zbirali. Predlagali so, da
bi si uredili prostor v kleti krajevne skupnosti, kjer so
morali zaradi vlage odstraniti parket. Nekateri so si
prostor ogledali in predlagali, naj bi betonska tla ustrez-
no izolirali in izolacijo prekrili s trpežno napeljavo. Pred-
sednik SZDL je obljubil, da se bo krajevna skupnost
zavzela za ureditev prostora, ki bi ga lahko uporabljali
mladi in upokojenci.

Mladi so med pogovorom zvedeli, da so nekatere
organizacije v naši KS aktivne, v njih pa manjka mladih,
na primer pri Rdečem križu in v Olepševalnem turistič-
nem društvu. Strelci bi tudi radi povečali članstvo. Pred-
stavnik SZDL je mladim predlagal, naj bi osnovali tabor-
niško organizacijo, saj je veliko mladih, ki so vključeni v
druge ljubljanske tabomiške odrede, stanujejo pa v Rož-
ni dolini. Svetoval je tudi, naj bi gojili izletništvo in razne
športe, ki v krajevni skupnosli že imajo pogoje za delo-
vanje.

Ker dosedanji predsednik osnovne organizacije ZSM
odhaja v JLA, so za delo rožnodolske mladine začasno
zadoLžili Zorana Škraba. Zbrani mladinci pričakujejo, da
se jim bodo, ko bo delo zaživelo, priključili tudi tisti, ki
iih na pogovoru ni bilo.
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